CONSEJO MEXICANO DE INVESTIGACIÓN EDUCATIVA (COMIE)
FORO REGIONAL CENTRO:
INVESTIGACIONES SOBRE EL VÍNCULO EDUCACIÓN Y TECNOLOGÍA EDUCATIVA.

Título de la ponencia máximo de 16 palabras: centrado con tipo de letra Times New Roman de 18 puntos; en negritas e interlineado sencillo, de nivel 1 y espaciado posterior de 18 puntos. Utilizar mayúsculas y minúsculas.

Resumen
Resumen, no deberá ser mayor de 200 palabras.
Palabras clave: Incluir un máximo de cinco palabras claves separadas por comas. Se sugiere utilizar el vocabulario controlado IRESIE (Consulte:
http://132.248.9.195/iresie/VocabularioControlado.pdf ).

Extensión máxima de la ponencia: 1000 palabras
· Sin considerar título, resumen, palabras clave ni referencias bibliográficas
· No se admiten notas a pie de página
· Interlineado de 1.5, fuente Times New Roman, tamaño 12 puntos
· En formato .doc o .docx
Introducción
Donde se haga explícito el problema de investigación y su relación con el estado de conocimiento del área temática, así como la formulación de preguntas; supuestos o hipótesis  yobjetivos.
Desarrollo
Donde se argumente el enfoque teórico y metodológico que da sustento a la investigación y se discutan los resultados obtenidos, en relación con dicho sustento y con los objetivos del estudio.
Conclusiones
Donde se presentan los hallazgos del estudio en relación con las preguntas y objetivos del mismo. También se deberá incluir una reflexión sobre la relevancia científica y social del conocimiento generado.
Tablas y figuras
Las tablas, figuras e imágenes, deberán estar claramente referenciadas en el texto. 
Referencias
Todas las referencias deberán estar en formato APA, en su séptima versión en español. Puede consultar resumen en: https://www.revista.unam.mx/wp-content/uploads/3_Normas-APA-7-ed-2019-11-6.pdf
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